
 

 

 

Selvevaluering 2024 
Vi har i 2024 bl.a. valgt at have fokus på elevernes TRIVSEL, herunder om de oplever at 
fællesskabet styrkes via de forskellige aktiviteter vi laver. Vi har igennem året lavet forskellige 
aktiviteter med eleverne, bl.a. når de har haft HAY på skemaet. I HAY arbejder eleverne med 
forskellige problemstillinger som de får inspiration til via oplæg, diskussioner, film, og 
aktiviteter. Eleverne er opdelt i forskellige grupper, nogle gange kønsopdelt, små og store 
grupper eller i allerede etableret grupper som fx deres kontaktgrupper. Værelsesbyt som 
eleverne prøver to gange, er også en del af vores fokus på elevernes trivsel, og er med til at 
styrke deres venskaber på kryds og tværs. 
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Hvordan trives du med personalet?
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I hvilken grad oplever du at kunne få hjælp til din trivsel?
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Hvordan oplever du faciliteterne på skolen: 
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